Cofinancé par @ Erasmus+
I'Union européenne ® Enrichit les vies, ouvre les esprits.

CLYDEL GAME

Inclusion Olympics

Survey results - France
Online disability surveys in May 2024

Respondents’ business sector Is disability a barrier to
h i job ?
40% of respondents work in choosing a Jo

education or training More than half of those
40 surveyed believe that less than

10% of people with disabilities
have chosen their job
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The most widespread disability in the European Union

60% of respondents believe that mental disability is the most widespread in Europe
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The % of disabled people What words do you think of
in the European Union when you think of disability?
60% of respondents believe that around
a third of Europeans have a disability u Q P:&!’"ﬁgﬂtmn
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What words make you
think of inclusion ?
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